

ЗВІТ

Про повторне відстеження результативності розпорядження голови облдержадміністрації від 11 червня 2009 року №402 «Про регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах»

Повторне відстеження результативності розпорядження голови облдержадміністрації від 11 червня 2009 року №402 «Про регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах» здійснено головним управлінням економіки облдержадміністрації.

Метою запровадження цього розпорядження є недопущення необґрунтованого зростання цін на продукцію громадського харчування, недопущення збитковості суб'єктів господарювання, що реалізують продукцію власного виробництва та покупні товари, з одночасним забезпеченням соціального захисту населення від необґрунтованого зростання цін на дану продукцію.

Основними показниками для відстеження є дія обґрунтованого рівня націнок, недопущення збитковості суб'єктів господарювання, при цьому забезпечення контрольованості цінової ситуації на даному ринку.

Для одержання результатів повторного відстеження використовувалися статистичні дані, дані моніторингу та перевірок державної інспекції з контролю за цінами в області.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 11 червня 2009 року №402 «Про регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах» встановлено граничні рівні торговельних надбавок (націнок) на продукцію громадського харчування.

Зокрема, на продовольчу сировину для приготування кулінарної продукції власного виробництва встановлено граничні рівні торговельних надбавок у розмірі:

- 60 % до ціни придбання – їдальні вищих навчальних закладів;
- 50 % до ціни придбання – їдальні інших навчальних закладів (загальноосвітні та професійно-технічні).

На закупні товари встановлено граничний рівень торговельної надбавки у розмірі 20 % до ціни придбання.

Держінспекцією цін у Тернопільській області у січні – травні 2010 року перевірено 12 суб'єктів господарювання з питань додержання вимог розпорядження голови Тернопільської облдержадміністрації при реалізації продукції громадського харчування (в т.ч. 1 їдальня в загальноосвітніх школах, 5 їдалень у вищих навчальних закладах та 6 їдалень у професійно-технічних навчальних закладах). Порушення державної дисципліни цін встановлено у 2 суб'єктах господарювання (2 їдальні у вищих навчальних закладах), що становить 16,7 % від кількості перевірених.

За результатами перевірок, до суб'єктів господарювання – юридичних осіб застосовано економічні санкції на суму 1994,22 грн., в т.ч. штраф 1329,48 грн.

У загальноосвітніх школах Тернопільської області (окрім Чортківського району) послуги з харчування учнів надають суб'єкти підприємницької діяльності – фізичні особи.

Державною інспекцією з контролю за цінами в Тернопільській області у IV кварталі 2009 року проведено перевірку порядку формування і застосування цін на продукцію громадського харчування у Державному підприємстві «Чортківський комбінат шкільних і студентських їдалень». Порухень порядку формування і застосування цін на продукцію громадського харчування (готові страви та закупні товари) у ДП «Чортківський комбінат шкільних і студентських їдалень» не встановлено.

У січні – травні 2010 року проведено перевірки порядку формування і застосування цін на продукцію громадського харчування у 6 професійно-технічних училищах Тернопільської області. Порухень порядку формування і застосування цін на продукцію громадського харчування (готові страви та закупні товари) у перевірених навчальних закладах не встановлено. Рівень застосованих торговельних надбавок при приготуванні страв не перевищує 50% до ціни придбання продуктів харчування. На закупні товари, які не підлягають кулінарній обробці (хліб, соки, солодоші), у їдальнях професійно – технічних училищ застосовуються торговельні надбавки у розмірі до 20% до цін придбання.

У січні – травні 2010 року також проведено перевірки порядку формування і застосування цін на продукцію громадського харчування у 5 вищих навчальних закладах Тернопільської області.

Виявлено ряд порухень порядку формування, встановлення і застосування цін на продукцію громадського харчування, виявлені у їдальнях вищих навчальних закладів, наприклад: перевіркою, проведеною у навчально-дослідному виробничому господарстві «Наука» Тернопільського національного економічного університету, встановлено наступне.

НДВГ «Наука» здійснювалась реалізація страв (борщ, картопляне пюре, плов, курячі стегна, відбивні, салати в асортименті) із застосуванням торговельних надбавок у розмірі від 50,5 до 67,3 % /при встановленому граничному рівні 50 %/. Внаслідок вказаного порушення НДВГ «Наука» Тернопільського національного економічного університету у період з 01.04.2009р. по 29.10.2009 року необґрунтовано одержано виручку в розмірі 378,05 грн. До НДВГ «Наука» застосовано економічні санкції на суму 1134,15 грн., в т.ч. штраф 756,10 грн.

Тернопільським державним медичним університетом ім. І.Горбачевського при реалізації закупних товарів (печиво і батончики шоколадні в асортименті та мінеральна вода) застосувались торговельні надбавки у розмірі від 21,2 до 34,2% /при встановленому граничному рівні 20%/. Внаслідок вказаного порушення університетом у період з 03.09.2009р. по 23.10.2009 року необґрунтовано одержано виручку в сумі 286,69 грн. До Тернопільського державного медичного університету ім. І.Горбачевського застосовано економічні санкції на суму 858,27 грн., в т.ч. штраф 572,18 грн.

Запровадження цього розпорядження дозволило забезпечити виконання показників передбачених в аналізі регуляторного впливу:

1. Прибутковість діяльності суб'єктів господарювання.

2. Стимування необґрунтованого зростання цін на продукцію громадського харчування.

3. Здійснення належного контролю за правильністю формування цін на продукцію громадського харчування.

4. Простоту механізму застосування торговельних надбавок (націнок).

В області застосовано один із ефективних методів регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах: встановлення граничних торговельних надбавок (націнок) на зазначену вище продукцію. Тому є доцільність продовження дії розпорядження голови облдержадміністрації від 11 червня 2009 року №402 «Про регулювання цін на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах».

**Начальник головного
управління економіки**

Гоць В.І.



В.В.ГЕЦЬКО